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В Україні з липня 2026 року почне діяти вимога щодо обов’язкового додавання біоетанолу до бензину,

однак уряд запевняє, що це не спричинить подорожчання пального для споживачів.

З 1 липня 2026 року в Україні планується запровадження стандарту E10, який передбачає додавання

щонайменше 7% біоетанолу до бензину. Про це повідомив заступник міністра економіки, довкілля та

сільського господарства Тарас Висоцький, наголосивши, що нові вимоги не мають призвести до

підвищення цін на пальне.

За його словами, частина автозаправних мереж уже реалізує бензин із біоетанолом без збільшення

вартості, а інколи навіть за нижчими цінами. Це пояснюється тим, що біоетанол виробляється в Україні,

що дозволяє скоротити витрати на логістику та імпортні компоненти.

Впровадження стандарту E10 також має екологічну складову. Очікується зменшення шкідливих викидів та

покращення якості повітря завдяки використанню біопалива. Крім того, зросте попит на

сільськогосподарську сировину, яка використовується для виробництва біоетанолу.

Урядові представники зазначають, що це може стимулювати розвиток аграрного сектору, створення нових

робочих місць і посилення економіки сільських територій. Водночас споживачі отримають доступ до

більш екологічного пального за конкурентними цінами.

Експерти вважають, що за умови належної організації виробництва та логістики перехід на E10 може мати

комплексний ефект: поєднати енергетичну безпеку, економічну вигоду та екологічні переваги.

Таким чином, запровадження обов’язкового додавання біоетанолу до бензину розглядається як крок до

модернізації паливного ринку України без суттєвого впливу на кінцеву вартість пального для споживачів.

Раніше СтопКор писав, що у низці регіонів рф та на окупованих територіях фіксують перебої з

постачанням пального та запровадження обмежень на його продаж. Повідомляється про ліміти на відпуск

бензину, заборону продажу в каністри та черги на окремих АЗС, зокрема в Криму та великих містах. На тлі

ситуації також з’являється інформація про локальні дефіцити та зростання цін на “чорному ринку”.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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